

保证财政扶贫资金管理使用
安全高效财政扶贫资金
将进行绩效考评

本报海口4月7日讯 (记者陈岚桦 通讯员吴兴利)记者今天从海南省财政厅获悉,为了规范和加强我省财政扶贫资金管理,提高扶贫资金的使用效率,根据财政部、国务院扶贫办的有关规定,省财政厅和扶贫办日前下发了财政扶贫资金绩效考评制度有关办法。绩效考评结果将作为扶贫资金分配因素之一。

据省财政厅有关人士介绍,财政扶贫资金绩效考评的主要内容包括:扶贫开发的成果,财政扶贫资金管理和扶贫项目的情况,以及实现财政扶贫资金预算安排情况等内容。

考评的指标依据考评内容而确定,主要包括财政扶贫资金使用和扶贫项目实施成效、情况和工作评价等方面的内容。例如,贫困人口减少程度、农民人均收入增长幅度、贫困人口收入增长幅度、资金拨付及其到位情况、财政扶贫资金向情况、财政扶贫资金重点使用情况、年度计划完成情况等内容。

据了解,省财政厅和扶贫办对各市县扶贫资金的绩效考评按照指标逐项评分,根据不同考评结果分为A、B、C、D、E5个等级。考评结束后,省财政厅、扶贫办将考评结果报送省政府,并在全省范围内通报。绩效考评结果将作为扶贫资金分配因素之一,并对考评达到A、B级的适当奖励。

今年起中西部志愿者服务期将延长至3年

今年志愿者招募报名将从4月中旬开始

本报海口4月7日讯 (记者马春华)2009年大学生志愿服务中西部招募活动将在近期内开展,与往年不同的是,志愿者服务期将由原来的1—2年延长到1—3年,并新增大学生志愿服务西部计划基层青年工作专项行动。这是记者今天从团省委获悉的。

据介绍,今年将在志愿者原有服务项目上增加基层青年工作志愿服务专项行动(原“农村区域化”专项行动不再单独实施),拟向2008年团中央资助工作经费的我省20个县级团委每县选派1名志愿者,主要协助开展基层团建、青年就业创业和青年志愿者等工作。

在实施西部计划同时,将继续实施海南省大学生志愿者中西部支教计划。大学生志愿者主要到我省琼中、白沙、昌江等8个少数民族和贫困市县从事为期1至3年的以支教为主的志愿服务工作。

据介绍,今年志愿者招募报名将从4月中旬开始,今年新加入的志愿者除了在服务期间和服务期满享受原有17项优惠政策外,还可同时参加社保。

共青团开通
县县上网工程

我省县(区)级团委门户网站全部开通
本报海口4月7日讯 (记者马春华)我省16个县级团委和4个区团委门户网站日前全面开通,工作进度在全国名列前茅。这是记者今天从团省委获悉的。

去年12月,团中央办公厅依托中国共青团网的软硬件资源,建成了门户网站通用模板,免费开通了全国各地所有县级团委门户网站。截止到今年2月1日,共青团县县上网工程海南站点的各门户网站全部开通,3月上旬,各门户网站设置的五个版块内容基本按标准充实完毕,全省文昌、琼海、万宁、东方等16个县(市)团委,海口市美兰、龙华、琼山、秀英等4个区团委门户网站实现全面开通。

敬告

尊敬的客户:
为了提供更优质的服务,中国移动海南公司将于2009年4月11日凌晨00:00-04:00进行彩信系统升级。届时彩信业务的使用将受到影响。
给您带来的不便,敬请谅解。

咨询电话:10086

中国移动通信集团海南有限公司
2009年4月8日关于积压房地产土地确权登记征询异议
公 告

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者,请于公告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局土地市场科(二楼)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。

联系电话:68511757

产权申请人	土地坐落	用地面积	权属来源	原土地使用者
海口卫中实业发展有限公司	海口市海甸四东路大龙别墅	350.16M ²	房 产 证 号: 海房第18419号	海南大龙实业有限公司,土地证号:2004003825

海口市国土资源局

二〇〇九年四月二日

关注新医改

根据全国新医改意见制定省内新医改意见

海南有望实现异地医保对接

开展异地医保对接工作

本报海口4月7日讯 (记者张苏民 实习生张斯思)随着我省游客、“候鸟”型度假休养人员不断增加,也为了适应建设国际旅游岛发展所需的医疗卫生需求,我省在制定省内新医改意见时,将结合这一特点而有所涉及。省卫生厅负责制定我省新医改方案的有关负责人今天告诉海南日报记者,正在制定中的省内新医改意见,具有开展异地医保对接工作和公立医院改革试点两大亮点。

而现在,由于异地医保还不能实行对接,报销手续繁琐,异地患者在不同城市来回奔波,带来许多不便。

省卫生厅有关负责人告诉记者,正因此,我省在制定省内新医改意见时,充分考虑到这一点,计划与异地医保实行对接,让外地人在海南看病报销不用跑来跑去,方便游客或来度假、休养人员,使之更适合我省发展国际旅游岛的趋势。

推进公立医院改革试点

公立医院改革是深化医药卫生体制改革的核心内容之一,也是解决群众反映强烈的看病就医问题的关键所在。我省今年的医政工作会议也提出,将按照“政事分开、管办分开”和“取消药品加成”的原则,研究制定我省公立医院管理体制和运行机制改革指导意见,推进公立医院改革试点。

省卫生厅有关负责人告诉记者,在逐步加大政府对公立医院投入的同时,我省也正在探索引导社会资本对现有部分公立医院进行改制,鼓励和扶持民办医疗机构发展,积极引导民资、外资在医疗资源相对薄弱区域投资。目前公立医院存在着政府投入不足、人员流动少等问题,而改制最大的好处是可增加医院的投入和人员的流动性,提高公立医院的活力。

病早治,不让小病发展成大病,建立城乡居民健康档案正起到这样的作用。”曹江说道,“这一点,我们正在从无到有、从少到多的发展中。”

“基本医疗卫生制度”:
公共产品由政府埋单

把“基本医疗卫生制度”看做是一种公共产品,是《意见》的最大亮点。提出这种制度所供能使最低收入阶层也能获得的基本医疗卫生保障是一种惠及全民、人人受益的公共产品。

曹江解释说,所谓公共产品,就是大家所必需的,政府要向全民提供基本的公共服务项目,不是个人所能左右的,这就应该由政府埋单。包括传染病防治、重大公共卫生事件、自然灾害等突发事件所发生的医疗费用应由政府埋单。除此之外,新医改还将妇幼保健、居民健康教育以及健康档案管理等都列入公共产品向全民提供。这就意味着,今后不管是有钱人还是没钱人,人都可以享有基本的医疗卫生服务。

我省有关人士解读国家新医改政策

人人都可享有基本医疗卫生服务

基本药物制度:遏制药品虚高

《意见》提出,我国将加快建立以国家基本药物制度为基础的药品供应保障体系,同时,基本药物全部纳入基本医疗保障药物报销目录,报销比例明显高于非基本药物。

曹江认为,国外很多国家都有基本药物制度,实行这一制度旨在降低费用,是保证老百姓有药可用,用得起药,能合理用药的手段,这对于目前的药品虚高问题将有所遏制。

“以前同一种药物,却有很多不同的商品名,它们之间的价格可能相差很大。”曹江解释说,“现在制定了基本药物目录,就能避免这种混乱。”据介绍,虽然国家基本药物目录还没出来,但大约有几百种,这些药品必须具备安全、患者必需、有效、方便、价格合理和中西药并用的标准。可通过相关规定,保证基层

医疗机构全面使用,大医院定量使用基本药物,也可引导老百姓用药,让医院尽可能开基本药物,降低老百姓药品负担。

建立城乡居民健康档案:
需要好的“守门员”

对于《意见》提出的今后要普遍建立城乡居民健康档案,曹江认为这就需要提高社区中充当“守门员”的医务人员的水平。

“例如美国有家庭医生,日本有社区医生,他们对自己负责的居民的健康情况了如指掌,都建立了健全的健康档案。”曹江解释说,“现在制定了基本药物目录,就能避免这种混乱。”据介绍,虽然国家基本药物目录还没出来,但大约有几百种,这些药品必须具备安全、患者必需、有效、方便、价格合理和中西药并用的标准。可通过相关规定,保证基层

“防与治必须结合起来,无病早防,小

雨水淋过易腐烂 收获尾期果品差

定安圣女果价格走低烂在地里



下雨的收购点中,前来卖圣女果的村民也明显减少,收购商也不急于收购,更多时候还与种植户讨价还价,尽量压价收购。种植户们望着价格低迷的圣女果,有些种植户宁愿圣女果烂在地里也不采摘。

定安农业局局长黄冠慈告诉记者,去年年底,定安种植圣女果近7000亩,产量在1.4万吨左右,目前九成以上的圣女果都已销售出去。现在的价格之所以那么低,有两个原因,一是收购晚期,果质不如前段时间好。其二是前几天定安连续降雨,不少圣女果被雨水浸泡后,都死在地里,商家不想收购这些圣女果。

针对目前存在的圣女果价格低迷,农户不愿意摘果这一情况,定安县除了积极组织客商收购圣女果外,还鼓励种植户要及时抢收圣女果,减少损失,避免更多圣女果烂在地里。

随后,记者来到潭黎瓜菜收购市场看到,这里并没有3月份那么热闹,只有近10家收购点,不少收购点已经关门走人,在剩

中部五市县部署学习实践活动

创新特区体制机制 推动海南科学发展
——深入学习实践科学发展观活动专题报道

本报讯 连日来,屯昌、琼中、白沙、五指山、保亭等中部5市县先后召开深入学习实践科学发展观活动动员大会,全面部署学习实践活动。

屯昌县日前召开深入学习实践科学发展观活动动员大会,提出“抢抓机遇创品牌,科学发展惠百姓”,要求各个单位要结合实际,找准自己的主题,突出自己的实践特色。各学习实践单位,紧紧围绕“抓住高速公路建设的机遇,加快屯昌社会经济发展”这一主题,认真思考和讨论,为县委县政府提出建设性的建议和意见。学习实践活动要切实落实领导责任,抓好分类指导,坚持统筹安排,确保学习实践活动顺利进行。

琼中黎族苗族自治县在深入学习实践科学发展观活动工作会议上部署,学习实践活动要紧紧围绕“学习实践科学发展观,实现琼中跨越式发展”,把科学发展观贯彻落实到保增长、保民生、保稳定中。着力实现加快县

域特色经济发展、保障和改善民生、推动全面协调发展上求实效、上水平。切实使各级干部和广大群众正确认识和处理“好”与“快”、“发展”与“保护”、“解决民生问题”与“保持和谐稳定”的关系。进一步把思想和行动统一到科学发展观的要求上来。

白沙黎族自治县在深入学习实践科学发展观活动中,紧紧围绕该县提出的“农民增收、财政增长、民生改善、社会稳定、生态良好、党建加强”目标要求,创新活动载体,突出实践特色,通过“九大”措施,向活动要实效。

县委组织部、县委宣传部和团县委联合下发《白沙黎族自治县实践科学发展观发展纲要》,政府系统“能力效能建设年”等活动结合起来,与推动重点项目建设,为民办实事好事、改善民生等各项工作结合起来,着力完成今年29个重点建设项目和20个民生工程,推动保亭又好又快发展。

五指山市在深入学习实践科学发展观活动中,坚持以“推动五指山科学发展,建

设华夏养生之都”为主题,把解决突出问题作为突出实践活动的集中体现,狠抓整改,推动发展,普惠民生,使试点工作作出成果、见实效。开展学习实践活动中,五指山市党员领导干部带着市委拟定的20多项调研课题,针对生态保护与旅游开发、农业产业结构调整、乡镇医疗卫生体系建设等方面存在的突出问题寻找突破口。

保亭黎族苗族自治县召开深入学习实践科学发展观活动动员大会,该县提出以“实践科学发展观,建设‘四佳一珠’新保亭”这个主题,联系保亭当前改革发展实际,坚持什么问题突出就解决什么问题,努力使党员干部的思想认识有新提高,各项实际工作往前推进,县委的决策部署得到贯彻落实。同时,将学习实践活动与“投资环境优质服务年”,政府系统“能力效能建设年”等活动结合起来,与推动重点项目建设,为民办实事好事、改善民生等各项工作结合起来,着力完成今年29个重点建设项目和20个民生工程,推动保亭又好又快发展。

(本报记者于伟慧 特约记者王光黎 大丰 唐嘉 尹秋艳 黄青文)

海南地产大巡展圆满闭幕

4天共接待参观咨询2.3万人次,登记意向购房者1500人

本报大庆4月7日电 (记者邓建华)海南地产军团大庆巡展昨天圆满闭幕,海南地产巡展成为大庆楼市暖春的“报春花”。

在四天的巡展中,海南日报报业集团组织的海南地产巡展让大庆油城的市民充分感受到海南椰风海韵的魅力,对海南有了更多的了解,对海南的楼盘也有了更多的认识,增强了赴海南购房的意愿。据统计,4天的大庆巡展期间,海南参展楼盘共接待参观咨询2.3万人次,登记意向购房者1500人,现场预订成交40套房。

在大庆物质大厦二楼,海南楼市展厅成了一道靓丽的风景线。来自于海口、三亚、琼海、文昌、东方、澄迈、定安等地的楼盘围合而列,雅居乐、富力湾、鲁能椰风、三亚兰海等知名楼盘等继续参加巡展之旅。

大庆是座因油而生的城市,富裕的油田工人是这座城市的消费主力。大庆人有异地购房的习惯,但一般在山东、辽宁一带购房,下一个购房热点区域一定会是海南。

海南地产军团北方四市巡展·大庆

国家高级项目管理师认证
紧急通知

各有关单位及项目管理人员:

为加强项目管理行业规范,2009年国家项目管理资格认证,申报4月15日截止,请相关人抓紧时间报名。

考核通过由国家人力资源和社会保障部颁发高级项目管理师资格证书。是国家法定项目管理人员从业必备条件之一。

依照省府[06]17号文规定,享受高级工程师待遇。

网址: <http://www.nvq.cn> 咨询:66762811 66707222

资料申报:海南省第六十一国家职业技能鉴定所

地址:龙昆北路35号海南创业就业培训中心国家职业资格认证培训基地

STARWOOD PREFERRED GUEST

Sheraton Haikou Resort
Belong

海口喜来登温泉度假酒店

倡导周末海滨生活新理念。海口喜来登

西海岸周末度假超值体验让您的假日放松精彩。

入住一晚园景房,含双人周末自助晚餐及次日阳

光自助早餐。免费和半折优惠高档休闲娱乐项目及设施——您和最爱的人共

享欢乐时刻的世外桃源。

预定房间请咨询:66762811 66707222

您不仅入住于此,您心之所属。

现在网上预订sheraton.com/haikou或拨打电 0898-6870 8888

©2006 Starwood Hotels & Resorts Worldwide, Inc. All rights reserved. Sheraton is the registered trademark of Starwood Hotels & Resorts Worldwide, Inc., its affiliates.

人民币788元+15%服务费

有效期至2009年6月30日